

# «Чайка» летит в Лондон

ПРАВДА  
г. МОСКВА

Английские зрители увидят скоро на занавесе театра «Олд Вик» знаменитую белокрылую чайку. На одной из лучших сцен Лондона выступит труппа Московского художественного академического театра имени Горького, отправившаяся утром 23 мая из Москвы в Англию.

— Нынешняя поездка Художественного театра в Англию, — сказал директор МХАТ К. Ушаков, — коротка по времени, но творчески очень насыщена. За две недели мы дадим двенадцать спектаклей. В нашем гастрольном репертуаре — «Чайка» А. Чехова, подарившая театру эмблему, и «Третья патетическая» Н. Погодина, вошедшая в советскую театральную классику.

(ТАСС).

24 МАЯ 1970